

郭晶晶的娃,真幸福啊!

孩子还未出生,霍家就兴建1000平方米婴儿乐园,月薪8万元招月嫂

□本报综合报道

据港媒报道,去年11月,跳水皇后郭晶晶与霍启刚大婚后,频传怀孕喜讯。上周六,霍启刚和郭晶晶十指紧扣参加友人婚礼,记者上前恭喜霍启刚时,他回复:“我们接受恭喜,接受你们的祝福。”默认太太已怀孕。随后,有消息称,霍家兴建1000平方米的婴儿乐园迎接郭晶晶肚子里的宝宝,并以8万元月薪招聘月嫂。

霍启刚默认郭晶晶怀孕

据港媒报道,25日晚,霍启刚在香港出席友人婚礼,带着郭晶晶一同现身。郭晶晶看上去圆润了不少,穿着平底鞋,走得小心翼翼。当被记者恭喜太太怀孕时,霍启刚说:“不如这样说,我们接受恭喜。”

有港媒指郭晶晶已怀孕5个多月,且怀的是男孩儿。被问喜欢男宝宝还是女宝宝时,霍启刚说:“接受你们的祝福。”记者追问有关生宝宝的准备,两口子闭口不谈,最后两人手挽手离开婚礼现场时,霍启刚很有礼貌地向记者表示多谢。

霍震霆漏口风承认喜讯

即将当爷爷的霍震霆26日独自前往马场,听到记者恭喜他要当爷爷时,他的笑容相当灿烂。

能看得出来,霍震霆想与大家分享喜悦,却欲言又止,只是忍不住三次停下来接受采访。提及“刚晶”默认有喜,霍震霆摊开双手微笑。被问是不是由他负责给宝宝取名时,霍震霆指着头说:“等我想一下。(喜欢孙子还是孙女?)我儿子已经接受

了你们的祝福。”

提及今年的父亲节对他及儿子霍启刚是不是特别有意义时,霍震霆不禁漏口风:“也算是送了礼物给我了。”暗示霍启刚“造人”成功,送孙儿给他当最好的父亲节礼物。

港媒曝霍家兴建1000平方米婴儿乐园

有港媒称,霍家大宅已经开始兴建1000平方米的婴儿乐园,有不少装修工人出入,园丁也在加紧修剪草坪。

霍启刚的好友透露:“启刚和晶晶第一次为人父母,样样东西都会紧张,他们为婴儿兴建童话色彩的房间,但未知婴儿性别,所以选择中性的黄色或粉蓝色。因为晶晶是运动员出身,启刚打算加建婴儿泳池、小型体操场等运动场所。”据说,单是婴儿房就有100平方米左右。

此外,报道还称,霍启刚和郭晶晶已经开始严选星级月嫂团,要求她们在喂奶、换尿布、厨艺等方面进行比赛,前5名将被录取,月薪8万元,比一般月嫂高数倍。



霍启刚和郭晶晶携手参加友人婚礼 (资料图片)

相关链接

宝宝出生就有每月6万港元的零花钱

台湾《苹果日报》即时新闻网援引香港《壹周刊》的报道,称郭晶晶的宝宝出生后就能享有每月6万港元的零花钱。

报道指出,霍家每个人的零花钱数额不等,但都由家族基金发出,霍震霆每月有5万港元的零花钱,而郭晶晶的宝宝一出生每月就有6万港元的零花钱。

网友热议

@叫小巴就对了:嫁入豪门,肚子争气,不管有没有真爱,郭晶晶是赢了。

@江苏网络电视台:豪门路上,女星们前赴后继,过关者少,惨败者多。一入豪门深似海,可惜了那些在豪门门口转了几圈始终下不了海的妇人们,眼看着伏明霞、郭晶晶完美入水,她们不由得抚槛哭泣:“都怪我们没去练跳水,江苏卫视怎么不早点儿做《星跳水立方》呢?”

@kawailuang:天啊!我愿意去当月嫂!

@心小微同学:姐也要努力挣钱,争取给我家大福宝买个充气游泳池!

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

